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СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЗАСТОСУВАННЯ ШТУЧНОГО 

ІНТЕЛЕКТУ У ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДІВ ІНДУСТРІЇ 

ГОСТИННОСТІ 

 

В сучасних реаліях, індустрія гостинності, як і більшість галузей 

економіки, опинилась у скрутному становищі, що великою мірою 

вплинуло на кількість гостей, обсяги послуг та якість. Вітчизняний 

ринок послуг характеризується певною нестабільністю та 

обмеженістю, значною невідповідністю вартості послуг їхній якості.  

Суспільство розвивається набагато динамічніше, ніж будь-коли, 

адже сучасні соціальні потреби, новітні технології, економічні та 

демографічні трансформації, призводять до незворотних змін у житті 

суспільства та способах ведення бізнесу. Зазначені зміни не оминули й 

індцстрію гостинності.  

Проте застосування штучного інтелекту (ШІ) в діяльності 

закладів індустрії гостинності істотно покращують та виводять заклад 

обслуговування на новий вищий рівень. ШІ вже став невід'ємною 

частиною сучасної індустрії гостинності, впливаючи на різні аспекти 

діяльності готелів, ресторанів та інших закладів. Застосування ШІ 

дозволяє підвищити ефективність операцій, поліпшити 

обслуговування   клієнтів   та   збільшити  прибутковість [1]. 

Відповідно варто виділити основні технології застосування ШІ у 

сфері індустрії   гостинності: 
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- чат-боти та віртуальні асистенти. Чат-боти, такі як ті, що 

використовуються в системах бронювання готелів, здатні відповідати 

на запити гостей, допомагати з бронюванням номерів та надавати 

інформацію про послуги. Віртуальні асистенти, такі як Alexa for 

Hospitality, можуть керувати освітленням, кондиціонуванням повітря 

та іншими системами в номерах, забезпечуючи комфортне 

перебування гостей. 

- системи рекомендацій. Використання ШІ для аналізу уподобань 

гостей дозволяє створювати персоналізовані рекомендації щодо їжі, 

напоїв, розваг та місцевих визначних пам'яток. Це підвищує рівень 

задоволеності клієнтів та їхню лояльність. 

- аналіз даних та прогнозування. ШІ здатен аналізувати великі 

обсяги даних для прогнозування попиту, управління запасами та 

ціноутворення. Це дозволяє оптимізувати операції та зменшити 

витрати.  

- розпізнавання обличчя та біометричні технології. 

Використання технологій розпізнавання обличчя для швидкої та 

безконтактної ідентифікації гостей при реєстрації та вході до номерів 

підвищує рівень безпеки та комфорту. 

-  роботи-асистенти. У деяких готелях роботи 

використовуються для доставки їжі, напоїв та інших предметів до 

номерів, що зменшує навантаження на персонал та 

підвищує   ефективність   обслуговування [2]. 

Переваги  застосування   ШІ  у  сфері  гостинності: 

1. Підвищення ефективності. Автоматизація рутинних завдань 

та використання ШІ для аналізу даних дозволяють зменшити 

навантаження на персонал та підвищити  ефективність   операцій. 

2. Поліпшення обслуговування гостей. Персоналізовані послуги, 

рекомендації та швидке реагування на запити гостей сприяють 

підвищенню рівня задоволеності гостей. 

3. Зниження витрат. Оптимізація управління запасами, 

прогнозування попиту та автоматизація процесів дозволяють 

зменшити витрати на персонал та ресурси. 

4. Підвищення безпеки. Використання біометричних технологій 

та систем розпізнавання обличчя підвищує рівень безпеки в закладах 

гостинності [3]. 
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Одним із основних викликів впровадження ШІ є необхідність 

значних інвестицій у технології та навчання персоналу. Також важливо 

враховувати питання конфіденційності даних гостей та забезпечення 

їхнього захисту. Перспективи розвитку ШІ у сфері гостинності 

включають подальше удосконалення технологій персоналізації, 

автоматизації та аналізу даних. Зокрема, очікується, що ШІ буде все 

більше інтегруватися у всі аспекти діяльності закладів, від управління 

запасами до покращення взаємодії з гостями. Застосування сучасних 

технологій штучного інтелекту у діяльності закладів індустрії 

гостинності значно покращує ефективність операцій, рівень 

обслуговування клієнтів та конкурентоспроможність. 

Ключові слова: штучний інтелект, заклади індустрії гостинності, 

переваги, технології.  
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